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Przewodniczący Rady Miasta Łuków

W związku z przeprowadzonym w dniu 27 listopada 2024 roku posiedzeniem Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta Łuków przekazuję opinię Komisji:

Komisja po zapoznaniu się z petycją w sprawie poparcia Planu Zwycięstwa  Prezydenta Ukrainy Wołodymyra Zełenskiego z dnia 8 listopada 2024 roku (data wpływu do BRM 
12 listopada 2024 r.) 4 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” i 0 głosach „wstrzymujących się” uznała, że poruszane w petycji zagadnienie wykracza poza właściwość Rady Miasta. 
Wobec czego zasadne jest podjęcie uchwały stwierdzającej niewłaściwość Rady Miasta Łuków i przekazanie petycji, zgodnie z właściwością, Kancelarii Prezesa Rady Ministrów oraz Kancelarii Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej.

Uzasadnienie
Stosownie do art. 6 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku  o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2024 r. poz. 1465 ze zm.) do zakresu działania gminy należą wszystkie sprawy publiczne o znaczeniu lokalnym, niezastrzeżone ustawami na rzecz innych podmiotów. 
 	Poruszane w petycji zagadnienie stanowi obszar szeroko pojętej polityki zagranicznej naszego Państwa, którą kształtuje i ustala Rząd w porozumieniu z Parlamentem oraz Prezydent Rzeczypospolitej Polskiej.
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